

Список розподілу додаткових балів НН ІАТ  
Перший семестр 2022/2023 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	НН ІАТ	Судима Ярослава Павлівна	Бакалавр	3	АК-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АЛ-21, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПІ		8	8
	НН ІАТ	Грещенко Давид Сергійович	Бакалавр	2	АК-11	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Волонтерська допомога з логістикою та монтажем термінального обладнання, наданого КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання начальника ВОВРС	Студентське Конструкторське Бюро НН ІТС	5	10
						у житті в Університеті (соціальна активність, волонтерська діяльність)		Студкуратор групи АЛ-22, протягом семестру допомагав першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводив зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультував щодо нюансів початку навчання, роз'яснював про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою. /Активіст Студентської ради Студмістечка, Допомога при поселенні 1-го та старших курсів, відновлення спортзалу гуртожитка, допомога в лагідному переселенні. активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання студради КПІ /Подання начальника ВОВРС		10	
	НН ІАТ	Кацай Ілля Вікторович	Бакалавр	2	АК-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активіст Студентської ради Студмістечка, Допомога при поселенні 1-го та старших курсів, відновлення спортзалу гуртожитка, допомога в лагідному переселенні.	Подання студради КПІ		9	10
						у житті в Університеті (соціальна активність, волонтерська діяльність)		активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС		10	
	НН ІАТ	Михайлишин Матвій Васильович	Бакалавр	2	АК-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активіст Студентської ради Студмістечка, Допомога при поселенні 1-го та старших курсів, відновлення спортзалу гуртожитка, допомога в лагідному переселенні.	Подання студради КПІ		9	10
						у житті в Університеті (соціальна активність, волонтерська діяльність)		активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС		10	
	НН ІАТ	Марко Санду	Бакалавр	4	АЛ-91	у житті в Університеті (соціальна активність, волонтерська діяльність)		активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС		10	10
	НН ІАТ	Олійник Олексій Родіонович	Бакалавр	4	АЛ-91	у житті в Університеті (соціальна активність, волонтерська діяльність)		активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС		10	10
						Наукові конкурси та проекти	Участь Міжнародна	Молодіжний хакатон "YouthHack" від відокремленого підрозділу ВМГО "АЙСЕК в Україні"			10	
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Волонтерська діяльність відповідно до Статутної діяльності БО "БФ"Територіальної оборони 2022", для забезпечення надання допомоги ВПО та ЗСУ.	Довідка благодійної організації		10	
						Міжнародні конкурси та турніри	Призери	Coca-Cola HBS Financial case			0	

НН ІАТ	Бордунос Анна Євгенівна	Бакалавр	2	АК-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АК-21-21, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПП	8	20
НН ІАТ	Восвутко Ольга Валентинівна	Бакалавр	2	АС-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АС-21, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою. Староста своєї групи, була залучена в інформуванні, опитуванні та захисті інтересів студентів	Подання студради КПП	9	9
НН ІАТ	Габян Андрій Вікторович	Бакалавр	2	АК-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АК-22, протягом семестру допомагав першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводив зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультував щодо нюансів початку навчання, роз'яснював про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПП	8	8
НН ІАТ	Голярчук Назарій Олександрович	Бакалавр	2	АС-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АС-21, протягом семестру допомагав першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводив зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультував щодо нюансів початку навчання, роз'яснював про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПП	8	8
НН ІАТ	Єлшанська Софія Володимирівна	Бакалавр	2	АК-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АК-23, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПП	8	8
НН ІАТ	Іщенко Анна Юрївна	Бакалавр	2	АК-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АК-23, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПП	8	8
НН ІАТ	Кривченко Валерія Михайлівна	Бакалавр	2	АЛ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АЛ-21, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПП	8	8
НН ІАТ	Слаб'як Павло Богданович	Бакалавр	2	АК-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АК-22, протягом семестру допомагав першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводив зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультував щодо нюансів початку навчання, роз'яснював про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою. Староста своєї групи, був залучений в інформуванні, опитуванні та захисті інтересів студентів. Активіст Студентської ради Студмістечка, Допомога при поселенні 1-го та старших курсів, відновлення спортзалу гуртожитка, допомога в лагідному переселенні.	Подання студради КПП	10	
НН ІАТ	Чернишов Віталій Володимирович	Бакалавр	2	АС-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АС-21, протягом семестру допомагав першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводив зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультував щодо нюансів початку навчання, роз'яснював про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою. Староста своєї групи, був залучений в інформуванні, опитуванні та захисті інтересів студентів	Подання студради КПП	9	
НН ІАТ	Шайда Михайло Володимирович	Бакалавр	2	АК-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Староста групи, в.о. голови Студентської ради НН ІАТ. Інформування студентства інституту, регулярна участь у ВР НН ІАТ, консультування старост навчальних груп щодо спірних питань, розробка та проведення опитування студентів НН ІАТ стосовно формату навчання з деяких дисциплін (посилання: <a href="https://docs.google.com/spreadsheets/d/1R_0GrDfRnXtV8S82scbg7LeSm-1RgcCE4r3eSN523o/edit?usp=sharing">https://docs.google.com/spreadsheets/d/1R_0GrDfRnXtV8S82scbg7LeSm-1RgcCE4r3eSN523o/edit?usp=sharing</a> ) Персональні дані видалено задля збереження конфіденційності.	Подання студради КПП	10	10
НН ІАТ	Олійник В'ячеслав Якович	Бакалавр	2	АЛ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активіст Студентської ради Студмістечка, Допомога при поселенні 1-го та старших курсів, відновлення спортзалу	Подання студради КПП	9	

							гуртожитка, допомога в лагідному переселенні.				
НН ІАТ	Пасюта Максим Андрійович	Бакалавр	4	АС-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активіст Студентської ради Студмістечка, Допомога при поселенні 1-го та старших курсів, відновлення спортзалу гуртожитка, допомога в лагідному переселенні.	Подання студради КПІ		9	
							активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатofункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС		10	10
НН ІАТ	Дроботун Юрій Юрійович	Бакалавр	3	АЛ-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в роботі гуманітарного штабу Профкому студентів, організація кіновечорів для студентів НН ІАТ	Подання Профкому студентів		10	10
НН ІАТ	Богачев Артемій Романович	Бакалавр	3	АЛ-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Виконання обов'язків голови профбюро, координація роботи профбюро	Подання Профкому студентів		10	10
НН ІАТ	Скоропляс Соломія Павлівна	Бакалавр	2	АК-13	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	організація кіновечорів для студентів НН ІАТ	Подання Профкому студентів		6	6
НН ІАТ	Павленко Марія Владиславівна	Бакалавр	4	АК-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	організація кіновечорів для студентів НН ІАТ	Подання Профкому студентів		6	6
НН ІАТ	Найдич Артем Миколайович	Бакалавр	2	АК-11	Міські спортивні змагання	Призери		сертифікат жовтень-листопад 2022	За Змісце у всеукраїнських змаганнях з віртуального ракетомоделювання Noosphere Space Games		20
НН ІАТ	Синичка Катерина Михайлівна	Бакалавр	2	АК-13	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор групи АК-21, протягом семестру допомагала першокурсникам з інтеграцією до університетського життя: проводила зустрічі для знайомства та покращення взаємовідносин в групі, консультувала щодо нюансів початку навчання, роз'яснювала про права та обов'язки студентів. В умовах війни та умов навчання, що постійно змінюються, така робота є ще більш важливою.	Подання студради КПІ		8	30
					Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в роботі гуманітарного штабу Профкому студентів, організація кіновечорів для студентів НН ІАТ	Подання Профкому студентів		10	
					Наукові конкурси та проєкти	Участь Міжнародна	NACA international space apps challenge	сертифікат 1,2.10.2022	GALACTIC PROBLEM-SOLVER	20	
НН ІАТ	Чаруга Юрій Олександрович	Бакалавр	3	АК-02	Наукові конкурси та проєкти	Участь Міжнародна	NACA international space apps challenge	сертифікат 1,2.10.2022	GALACTIC PROBLEM-SOLVER	20	20
	Денісов Данило Михайлович	Бакалавр	4	АС-92	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зарєєстрованих на платформі OJS	Участь у двадцять сьомій конференції з публікацією на видавничій платформі OJS			40	40
	Бурлака Ліза Вікторівна	Бакалавр	1	АК-21	Наукові конкурси та проєкти	Участь Міжнародна	NACA international space apps challenge	сертифікат 1,2.10.2022	GALACTIC PROBLEM-SOLVER	20	20
НН ІАТ	Димарчук Євгеній Сергійович	Магістр	1	АК-21мп	Наукові конкурси та проєкти		Завтра UA	диплом	призер 1,2,3 місце	0	70
							Заявка на патент 19.10.2022 , патент на корисну модель			30	
					Наукові конкурси та проєкти		Патент на корисну модель ВІБРОІЗОЛЯТОР КВАЗІНУЛЬОВОЇ ЖОРСТКОСТІ			40	
НН ІАТ	Балобан Анастасія Юрїївна	Бакалавр	2	АК-12	Міжнародні олімпіади	Участь Міжнародна		сертифікат 17.07.2022	Міжнародна кліматологічна студентська олімпіада "ClimateScience Olympiad 2022	10	40
					Міжнародні конкурси та турніри	Участь		диплом 24.10.2022	Міжнародний математичний конкурс "International Youth Math Challenge	30	